INICIATIVA PARA LA PROMOCIÓN DEL EMPLEO JUVENIL EN LAS ZONAS DE INVERSIÓN TERRITORIAL INTEGRADA (INICIATIVA ITI)  DE CÁDIZ Y JAÉN DEL AYUNTAMIENTO DE SANTIAGO-PONTONES. 
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El día 12 de enero ha dado comienzo la Iniciativa ITI del Ayuntamiento de Santiago-Pontones, con la contratación de 5 peones forestales, cuyos contratos a jornada completa tendrán una duración de 6 meses, dichas contrataciones pertenecen al colectivo de jóvenes con una edad comprendida entre los 18 años y los 29 años, ambos inclusive, inscritos previamente como demandantes de empleo y dentro del Sistema de Garantía Juvenil.

El Proyecto que estarán desarrollando durante su periodo de contratación se denomina: Acondicionamiento y señalización de senderos.

Esta Subvención se regula en la Orden del de 14 de octubre de 2021, y fue convocada por resolución el pasado 8 de noviembre de 2021
Dicha subvención fue concedida a este Ayuntamiento con fecha 14/12/2021, con una cuantía de 44.400,00 euros, de los cuales:
Proyecto 1: Acondicionamiento y señalización de senderos.
cofinanciación con Fondo Social Europeo correspondiente al Programa

La Iniciativa ITI, está financiada por la Junta de Andalucía y por el Fondo Social  Europeo procedente del Programa Operativo FSE Andalucía 2014-2020  o, en su caso, del Programa Operativo de Empleo Juvenil.
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